

科创板首份股权激励方案出炉 三大看点引关注

据新华社上海9月24日电 乐鑫信息科技(上海)股份有限公司23日晚间发布《2019年限制性股票激励计划(草案)》。科创板首份股权激励方案出炉,三大看点引发市场关注。

根据草案,乐鑫科技股权激励计划拟向激励对象授予29.28万股限制性股票,占草案公告时公司股本总额8000万股的0.366%,授予价格为65元/股。激励对象总人数为21人,包括公告激励计划时在公司任职的高级管理人员、核心技术人员、董事会认为需要激励的其他人员。

股权激励是科创板诸多制度创新之一,科创板股票上市规则中辟出专章对此作出规定。科创板首份股权激励方案中,三大看点值得关注。

——突破了50%的价格限制。

根据《上市公司股权激励管理办法》,上市公司在授予激励对象限制性股票时,授予价格不得低于股票票面金额,且原则上不得低于下列价格较高者:股权激励计划草案公布前1个交易日的公司股票交易均价的50%;股权激励

计划草案公布前20个、60个或120个交易日的公司股票交易均价之一的50%。

科创板股票上市规则规定,上市公司授予激励对象限制性股票的价格低于上述限制,应当说明依据及定价方式,并聘请独立财务顾问对股权激励计划的可行性、定价方法的合理性以及是否有利于公司持续发展、是否损害股东利益等发表意见。

按照乐鑫科技的股权激励方案,65元/股的授予价格占草案公布前1个交易日交易均价的39.61%,占前20个交易日交易均价的41.95%。业界评价认为,科创板规则放开“50%”的要求,赋予了公司更大的自由度和更宽的选择范围。

——操作上大幅度简化优化。

科创板的限制性股票分为两类:激励对象按照股权激励计划规定的条件,获得的转让等部分权利受到限制的公司股票为第一类限制性股票;符合股权激励计划授予条件的激励对象,在满足相应获益条件后分次获得并登记的公司股票为第二类限制性股票。

第一类可类比主板的限

制性股票,其从激励草案到授予、解锁流程较为复杂。第二类限制性股票采用“归属”模式,即授予时可不进行登记,而是待满足了一定条件后再登记给激励对象。上述股份归属后即可流通(除董事高管需满足法定的限售要求外)。

乐鑫科技方案中选择的正是第二类。业界认为,这一制度设计使得科创板的股权激励拥有更多操作余地和空间。

——具体安排上充分体现了自由度。

科创板允许上市公司在规则内自行选择最适宜自己的激励安排。首单股权激励方案对此进行了有益的探索和尝试,包括对不同对象设置不同归属安排、不同业绩对应不同归属比例,业绩指标选用更能体现主营业务能力的“毛利”等。

据了解,作为一家Fabless(无生产线设计)公司,乐鑫科技以芯片设计能力为核心竞争力,对高端人才需求量大。近年来公司研发人员扩充迅速,特别是海外员工对股权激励十分关注。

产融浙鑫财富首席经济学家周荣华认为,与存量A股市场相比,科创板股权激励政策明显宽松,相关规则也更加灵活和市场化。

A股温和反弹 沪指3000点得而复失

据新华社上海9月24日电 经历了前一交易日的调整之后,24日A股温和反弹,上证综指盘中3000点整数位得而复失。两市成交有所放大,总量接近5500亿元。

当日上证综指以2979.48点小幅高开,总体上走出冲高回落行情。盘中沪指一度重返3000点整数位,可惜未能站稳,摸高3002.90点后开始震荡回落,尾盘收报2985.34点,较前一交易日涨8.26点,涨幅为0.28%。

深证成指走势与沪指相仿,尾盘收报9811.38点,涨30.24点,涨幅为0.31%。

创业板指数表现相对较强,涨0.61%至1694.60点。中小板指数收报6221.04点,涨幅为0.25%。

沪深两市1700多只交易品种上涨,略少于下跌数量。不计算ST个股,两市近50只个股涨停。

沪深两市分别成交2062亿元和3418亿元,总量接近5500亿元,较前一交易日有所放大。

长假将至 旅游板块或受关注



拟与SKYCITY共同出资5000万美元设立商业保理公司,以拓展旅游产业链条,提升旅游金融业务能力。

至于旅游板块的蓝筹股,中国国旅和宋城演艺是其中的佼佼者,中国国旅股价接近100元,短期弹性不大,宋城演艺股价突破年线以来上涨20%多,目前在上升通道内运行。宋城演艺是旅游演艺行业的龙头,公司自2018年开启第二轮扩张,桂林千古情、张家界千古情开业运营均好于预期,2020年-2021年,公司西安、上海、佛山、西塘项目将陆续开业,稳态下单项目利润贡献有望达到1.5-2亿元,有望驱动公司新一轮业绩高速增长,预计主业未来三年复合增速超25%。

乐鑫科技拟向激励对象授予29.28万股限制性股票进行股权激励,受此消息刺激,乐鑫科技股价最高大涨18%,并带动科创板全线飘红。科创板的上涨带动次新股上扬,康龙化成、三只松鼠涨停,并得到机构席位买入,妖股国联股份涨停创新高。适当关注上升通道完好的丸美股份以及小盘股日辰股份。

长假将至,金秋十月正是出游的好时光,旅游板块或受市场关注。其实,上周四,旅游板块就有过一波脉冲式上涨,凯撒旅游涨停,今天凯撒旅游再次大涨5%。凯撒旅游主营航空配餐、铁路配餐、旅游服务。8月5日,凯撒旅游子公司

2019.9.24(营长)
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

全国首家股份制银行理财子公司获准开业

新华社北京9月24日电 记者24日从光大银行获悉,中国银保监会24日正式批准光大理财有限责任公司开业。这是全国首家获准开业的股份制银行理财子公司。

根据中国银保监会批复,光大理财注册资本为50亿元人民币,注册地为青岛,

主要从事发行公募和私募理财产品、理财顾问和咨询等资产管理相关业务。

光大银行公告称,光大理财的设立运营有利于推进光大银行财富管理战略转型,有助于提高资本市场效率,促进直接融资市场发展,深化普惠金融,助力供给侧结构性改革,更好地服务投

资者,服务实体经济发展。

去年12月,中国银保监会发布《商业银行理财子公司管理办法》,对理财子公司的准入条件、业务规则、风险管理等方面做出具体规定。目前,工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行五家大型商业银行的理财子公司已全部开业。

受传统信贷模式制约

我国消费金融供给仍显不足

据新华社北京9月24日电 国家金融与发展实验室24日发布报告称,2017年我国仅39.78%的成年人可以获得传统金融机构的消费金融服务。从整体覆盖范围上看,我国消费金融供给仍显不足。

《2019中国消费金融发展报告》显示,从结构上看,我国消费金融配置不均衡现象突出。2017年我国仅39.78%的成年人能够通过商业银行获得消费贷款,银行提供的消费贷款规模占消费金融总规模的93%;22.74%的成年人通过银行以外的机

构及平台获得了消费金融,非银行机构提供的消费金融规模占我国消费金融总规模的7%;37.48%的成年人没有获得过消费金融。

国家金融与发展实验室副主任曾刚表示,我国消费金融的结构失衡与传统信贷模式受到的制约有关。我国形成有效征信记录的人数为4.8亿人,占我国成年人比例不足40%,没有征信记录的个人会被隔离在正规金融体系的覆盖范围之外。

报告认为,在经济下行压力下,消费金融拉动内需、

稳定增长的作用也将愈发明显。

报告预计,我国消费金融行业整体仍会有五年以上的高速成长期,表内消费金融占总信贷规模有可能突破25%以上。

遗失声明

收费标准:标题100元,内容6元/字;
个人证件:100元/证(50字内)。
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市金湾区熊小莞餐饮店遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92440400MA522UQ22T,声明作废。

通告

因金湾三灶镇道路改造施工需要,现决定于2019年10月8日至2020年9月20日,对以下道路实施交通管制:

一、全封闭华阳路的金湾路口至虹阳路口段,预留部分道路供周边居民出入;半幅封闭华阳路的虹阳路口至美都路口段,另半幅供车辆双向通行。

二、分阶段封闭虹阳路,第一阶段封闭虹阳路的金岛路口至金海岸大道路口段双向最右侧一条机动车道和人行道;第二阶段封闭虹阳路的金岛路口至金海岸大道路口段中央隔离带两侧两条机动车道。

三、交通管制期间,取消虹阳路、华阳路路内停车泊位,禁止车辆停放。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年9月23日